

碑林区对接蓝田县帮扶村 乡村振兴工作并慰问驻村干部

9月17日，碑林区政府副区长聂文斌带队，区民政局有关同志一行前往华胥镇政府对接2021年度帮扶计划，并慰问阿氏村、东邓村、羊茂山村、上雷村等帮扶村驻村干部。

聂文斌一行首先来到华胥镇政府，与华胥镇书记王涛、镇长褚向毅、副书记张博及华胥镇4个村的驻村工作队队长进行了座谈交流。华胥镇介绍了新一轮乡村振兴工作的开展情况及华胥镇着力打造的阿氏村乡村振兴的规划蓝图，并对碑林区多年来的帮扶工作表示感谢。

聂文斌表示，碑林区会继续大力支持蓝田县各帮扶村乡村振兴工作，并勉励新选派驻村干部一定要牢记习近平总书记对陕西干部的要求，解放思想、改革创新、再接再厉，把帮扶资金用好用响，因地制宜规划为村民增收致富的村集体产业项目，让乡村振兴工作惠及老百姓的衣食出行。同时希望各驻村干部要像建设自己家乡一样建设帮扶村，拿出全力，争取各方资金，深入了解村情民意，解决村民亟待解决的问题，不断提高帮扶村群众的幸福感和获得感。

随后，聂文斌为阿氏村、东邓村、羊茂山村、上雷村等帮扶村驻村干部送上月饼、水果等慰问品，提前为大家送上中秋祝福。并走进上雷村，实地查看驻村干部工作生活环境，详细询问了解他们工作生活上是否有困难，

鼓励工作队积极投身乡村振兴工作大局中，牢记使命，展示碑林干部的风采。

